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Dr. Macnoble Michael Dcruz

Teachers Feedback 2021-22
This questionnaire is to be filled by St. Gonsalo Garcia College of Arts & Commerce teaching faculty 
only. Kindly fill in the following questionnaire to enable evaluation of the key resources of the 
college.

Name of the faculty
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Commerce 

8

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Name of the department

No. of years in the college

The College has allotted the subject considering my capability and qualities to teach the
same

The college has given me freedom, to adopt new teaching technique and methods to teach
the course to the Learners
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The College library is having all the books and materials required for the course

The college environment is teacher friendly

I get adequate opportunities to upgrade my skills and qualifications
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The courses I teach enhance my knowledge and interest in the subject

The College examination cell conduct the examinations in time and with utmost care

The administration section of the college is cooperative and friendly



5/25/23, 11:03 AM Teachers Feedback 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1KS48LhRMK5kwQr7_wr6w_Hvwnew069MRl7_2gzFBEQk/edit#response=ACYDBNisDg98RRZm7GDxTXwG1-… 5/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

The college provides sufficient ICT facility

The college provides sufficient resources to the Learners to achieve their objectives

The present Choice based semester system is learner friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This form was created inside of St. Gonsalo Garcia College, Vasai, India.

College management has taken sufficient measures to decentralized the responsibilities of
the college activities

The College gives importance to cleanliness in the campus

 Forms
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Hycintha Andrades

Teachers Feedback 2021-22
This questionnaire is to be filled by St. Gonsalo Garcia College of Arts & Commerce teaching faculty only. 
Kindly fill in the following questionnaire to enable evaluation of the key resources of the college.

Name of the faculty
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Commerce

27 

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Name of the department

No. of years in the college

The College has allotted the subject considering my capability and qualities to teach the
same

The college has given me freedom, to adopt new teaching technique and methods to teach
the course to the Learners
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The College library is having all the books and materials required for the course

The college environment is teacher friendly

I get adequate opportunities to upgrade my skills and qualifications
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The courses I teach enhance my knowledge and interest in the subject

The College examination cell conduct the examinations in time and with utmost care

The administration section of the college is cooperative and friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

The college provides sufficient ICT facility

The college provides sufficient resources to the Learners to achieve their objectives

The present Choice based semester system is learner friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This form was created inside of St. Gonsalo Garcia College, Vasai, India.

College management has taken sufficient measures to decentralized the responsibilities of
the college activities

The College gives importance to cleanliness in the campus

 Forms
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Sebastian Rebello 

Teachers Feedback 2021-22
This questionnaire is to be filled by St. Gonsalo Garcia College of Arts & Commerce teaching faculty 
only. Kindly fill in the following questionnaire to enable evaluation of the key resources of the 
college.

Name of the faculty
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Commerce

22

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Name of the department

No. of years in the college

The College has allotted the subject considering my capability and qualities to teach the
same

The college has given me freedom, to adopt new teaching technique and methods to teach
the course to the Learners
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The College library is having all the books and materials required for the course

The college environment is teacher friendly

I get adequate opportunities to upgrade my skills and qualifications
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The courses I teach enhance my knowledge and interest in the subject

The College examination cell conduct the examinations in time and with utmost care

The administration section of the college is cooperative and friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

The college provides sufficient ICT facility

The college provides sufficient resources to the Learners to achieve their objectives

The present Choice based semester system is learner friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This form was created inside of St. Gonsalo Garcia College, Vasai, India.

College management has taken sufficient measures to decentralized the responsibilities of
the college activities

The College gives importance to cleanliness in the campus

 Forms
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Priya Jones Farel 

Teachers Feedback 2021-22
This questionnaire is to be filled by St. Gonsalo Garcia College of Arts & Commerce teaching faculty 
only. Kindly fill in the following questionnaire to enable evaluation of the key resources of the 
college.

Name of the faculty
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Sociology 

25

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Name of the department

No. of years in the college

The College has allotted the subject considering my capability and qualities to teach the
same

The college has given me freedom, to adopt new teaching technique and methods to teach
the course to the Learners
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The College library is having all the books and materials required for the course

The college environment is teacher friendly

I get adequate opportunities to upgrade my skills and qualifications
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The courses I teach enhance my knowledge and interest in the subject

The College examination cell conduct the examinations in time and with utmost care

The administration section of the college is cooperative and friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

The college provides sufficient ICT facility

The college provides sufficient resources to the Learners to achieve their objectives

The present Choice based semester system is learner friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This form was created inside of St. Gonsalo Garcia College, Vasai, India.

College management has taken sufficient measures to decentralized the responsibilities of
the college activities

The College gives importance to cleanliness in the campus

 Forms
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DR. ARUN PANDURANG MALI 

Teachers Feedback 2021-22
This questionnaire is to be filled by St. Gonsalo Garcia College of Arts & Commerce teaching faculty 
only. Kindly fill in the following questionnaire to enable evaluation of the key resources of the 
college.

Name of the faculty
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RURAL DEVELOPMENT 

30

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Name of the department

No. of years in the college

The College has allotted the subject considering my capability and qualities to teach the
same

The college has given me freedom, to adopt new teaching technique and methods to teach
the course to the Learners
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The College library is having all the books and materials required for the course

The college environment is teacher friendly

I get adequate opportunities to upgrade my skills and qualifications
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The courses I teach enhance my knowledge and interest in the subject

The College examination cell conduct the examinations in time and with utmost care

The administration section of the college is cooperative and friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

The college provides sufficient ICT facility

The college provides sufficient resources to the Learners to achieve their objectives

The present Choice based semester system is learner friendly
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This form was created inside of St. Gonsalo Garcia College, Vasai, India.

College management has taken sufficient measures to decentralized the responsibilities of
the college activities

The College gives importance to cleanliness in the campus
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